
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Tokratno izdajo časopisa bomo posvetili 
praznovanju, zabavi in času, preživetem v 
dobri družbi. Namreč v mesecu februarju je 
SeneCura Žiri doživela še en mejnik, ki ne bo 
nikoli pozabljen.  
Praznovali smo prvo 100 letnico naše 
stanovalke, ki je z nami že skoraj od samega 
začetka. Praznovanje je bilo za vse stanovalce, 
zaposlene, predvsem pa za gospo in njene 
svojce, nekaj edinstvenega in posebnega. 
Zaposleni v Domu SeneCura Žiri ne bi mogli 
biti bolj ponosni in veseli, da je gospa izbrala 
prav naš Dom, za svoj dom.  
 
To pa ni bilo vse kar se je v tem mesecu v 
našem Domu dogajalo, zato vas vabimo k 
branju.  
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Gospa Valentina Bogataj  
 

 
Gospa Marija Ostanek 

 

 

 
Mesec februar je bil v našem Domu zelo pester 
in bogat. Ob kulturnem prazniku – 8.februar 
smo prisluhnili prešernovi poeziji, ki so jo za nas 
prebirale članice knjižnice Žiri.  
 
 

 

 
 
Sledilo je praznovanje 100 letnice naše 
stanovalke ga. Marije Ostenek – Mici. 
 V bogatem kulturnem programu smo 
prisluhnili ljudskim pevcem Žabari, 
harmonikašu Luku Isteniču in lajnarju Borutu 
Novaku. Čestitke so slavljenki, poleg naše 
direktorice ga. Marije Tavželj, izrekli še župan 
občine Žiri, g. Franc Kranjec ter predsednik DU 
Žiri,g. Milan Sovinc. Lep in bogat kulturni 
progarm smo zaključili z željo, da bi bilo takšnih 
praznovanj še mnogo.  
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Komaj smo malo zadihali pa smo že praznovali 
Valentinovo –v kulinarični delavnici smo pekli 
vaflje v obliki srca in zraven veselo prepevali. 
Seveda pa nismo pozabili na pustni čas. Na 
„debeli četrtek“ smo najprej zavihali rokave in 
„cvrli „krofe.  
 

 

 
Popoldan smo priskuhnili in občudovali 
Cerkljanske lavfarje, ki so nas počastili s svojim 
obiskom.  
 

 

  
Na pustni torek pa smo se prav vsi 
“našemljeni“ zbrali v jedilnici našega Doma in 
se ob zvokih harmonike prešerno nasmejali 
pustnim šemam. Tako smo v pustni povorki 
lahko občudovali skupino prašičkov in pujso 
Pepo, Vikinge, Havajke, Indijanko, Piko 
nogavičko, zajčke in Miki miške... Naše 
druženje so obogatile tudi „maškarice“ iz vrtca 
Žiri in OŠ.  

 

 

 

 

 

 



 

 

Kužek Bobi – mešanček, ki je prinesel v Dom 
Žiri novo svežino 

 

Kužek Bobi je mešanček, ki bo letos v poletnih 
mesecih dopolnil 7 let. Stanovalka Doma 
SeneCura Central, PE Žiri (v nadaljevanju: Dom 
Žiri), gospa Valentina Demšar, je Bobija dobila v 
varstvo pri njegovi starosti 6 tednov. Pripeljali so 
ga sin in vnuki, ker so odšli v Nemčijo. Od 
samega začetka je bil Bobi zelo priden. Gospa se 
spominja dne, ko je bil Bobi star 6 mesecev in ga 
je sosed povozil z avtom. Imel je zlomljeno 
medenico in dolgo je trajalo, da je okreval. Pred 
prihodom v Dom Žiri je bil Bobi vajen prostega 
tekanja okoli hiše, v čemer je zelo užival. Za 
prihod Bobija v Dom Žiri se je odločila, ker v 
domači hiši ni nobenega, ki bi zanj lahko skrbel. 
Gospa pravi, da je bila zelo vznemirjena, v 
skrbeh, veliko je prejokala, saj je mislila, da bodo 
Bobija morali odpeljati v zavetišče. Je zelo 
hvaležna, da ji je SeneCura omogočila sobivanje 
v sobi z Bobijem, saj sta drug na drugega zelo 
navezana. Kuža Bobi je zelo prijazen in snažen 
kuža, za katerega gospa krasno skrbi in tudi 
vsakodnevno vodi na sprehode okoli Doma. Je 
zelo crkljiv in rad ima razne vragolije po snegu. 
Gospa pravi, da se je sicer moral navaditi na 
ovratnico ampak s tem ni imela večjih težav. 
Bobi ima v sobi gospe Demšar tudi svoj 
poseben stol, na katerem je našel svoj prostor za 
počitek. 

 

 

 

V tokratni izdaji z vami delimo zgodbo 
našega novega prijatelja Bobija, kužka naše 
stanovalke gospe Valentine Demšar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  

Vaše zgodbe  


